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 Бојим се да судбина мира у Босни и Херцеговини више није у рукама ни Милорада
Додика, ни Александра Вучића, ни у рукама Бакира Изетбеговића и Сефера
Халиловића, него да о овдашњем крхком миру одлучује Владимир Путин.

  Уколико руски председник одлучи да геостратешку позицију своје земље ојача новим
ратним жариштем, овај пут на Балкану, бољег извођача радова од Додика не може
пожелети - истиче за Данас Сенад Пећанин, новинар и политички аналитичар из
Сарајева.   

  

Према речима нашег саговорника, "већи и дрскији изазов и држави БиХ и високом
представнику међународне заједнице од одржавања референдума, упркос одлукама
Уставног суда БиХ, Додик тренутно није могао направити".

  

- Његове свакодневне вербалне провокације након референдума сада изгледају
банално и следећи логичан корак мора бити још жешћи: српска чизма на границама
"јединог српског добитка у ратовима деведесетих". А то значи западна српска држава
на неких пар стотина метара зрачне линије од зграде Председништва БиХ у Сарајеву,
Башчаршије и Вијећнице - напомиње Пећанин за Данас.

  

Он подсећа да има оних који тврде да нови рат у БиХ није могућ.
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- Али, они морају знати да утемељеност такве тврдње лежи на претпоставци да су
Бошњаци спремни да без рата прихвате нову геополитичку реалност по којој им је
намењена позиција европских Палестинаца. Историја нас учи да су се распадале и
много снажније и важније државе од БиХ, па не видим зашто не би било могуће да такву
судбину доживи и Босна. Али, сигуран сам да се БиХ не може распасти мирним путем.
Онај ко рачуна и иде на поделу државе мора знати да је - изабрао рат - сматра
саговорник нашег листа.

  

Пећанин напомиње да је "вишегодишње западно попуштање Додиковој парализи
функционирања државе коначно дошло на наплату".

  

- Уместо да су омогућили институцијама државе да га ухапсе због дрске пљачке,
криминала и корупције сада би га хапсили, а не знају како, због политике. Кад су страни
тужитељи дошли до доказа да је Додик пепељаре за зграду Владе РС у Бањалуци
плаћао по 6.000 евра - на његов захтев избацили су странце из Одјела за организовани
криминал Тужилаштва БиХ. Свака мера Запада против РС сада би била
контрапродуктивна. Једина разумна мета могли би бити Милорад Додик и круг његових
најближих политичких, криминалних, полицијских и медијских сарадника. Референдумом
одржаним уочи избора постигао је два циља: ослабио је опозицију у РС и ојачао Бакира
Изетбеговића и његову лоповско-националистичку власт у Федерацији БиХ - закључује
Сенад Пећанин за Данас.

  

У Тужилаштву БиХ формиран је предмет у којем се већ око 20 дана спроводе одређене
активности у вези са неизвршавањем одлуке Уставног суда БиХ. Прикупља се одређена
документација, а одређене особе биће позване у Тужилаштво, саопштено је јуче из ове
правосудне институције.

  

Главни тужилац БиХ Горан Салиховић издао је обавезујуће упутство у којем је одредио
тим који ради на овом предмету. Овим упутством предмет је означен као приоритетан и
поступајућем тужиоцу биће обезбијеђени сви потребни тужилачки ресурси за ефикасан
рад на предмету.

  

Како је Данас већ известио из извора блиских власти у Сарајеву, за Додиком биће
расписана потерница не би ли се привео, односно ухапсио због одржавања
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референдума. То практично значи да ће Додику бити онемогућено кретање изван
граница РС.

  

(Данас)
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